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TWEEDE KAMER DER STATEN-GENERAAL 

 

Stemmingslijst dinsdag 14 mei 2024, versie 13.15 uur 

 
Stemmingen   3. Stemmingen over: moties ingediend bij het notaoverleg over 

Digitalisering 

  De Voorzitter: mw. Kathmann verzoekt haar moties op stuk 

nrs. 1155 en 1157 aan te houden. Mw. Van der Werf wenst haar 

moties op stuk nrs. 1152 en 1153 te wijzigen, dhr. Six Dijkstra  

zijn motie op stuk nr. 1151 en dhr. Ceder zijn motie op stuk nr. 

1154. De gewijzigde moties zijn rondgedeeld. Ik neem aan dat 

wij daar nu over kunnen stemmen. 

26 643, nr. 1151 (gewijzigd)  -de gewijzigde motie-Six Dijkstra c.s. over het in kaart brengen van 

de rechtsstaat bedreigende AI-ontwikkelingen en 

weerbaarheidsbevorderende maatregelen  

26 643, nr. 1152 (gewijzigd)  -de gewijzigde motie-Van der Werf over het structureel in kaart 

brengen van het gebruik van schermtijd door jonge kinderen  

26 643, nr. 1153 (gewijzigd)  -de gewijzigde motie-Van der Werf over het inzichtelijk maken van 

alle relevante informatie voor burgers op openbare 

overheidswebsites   

26 643, nr. 1154 (gewijzigd)  -de gewijzigde motie-Ceder/Six Dijkstra over het wettelijk borgen 

van vereisten voor leeftijdsverificatie bij verkoop of gebruik van 

onlinediensten   

26 643, nr. 1155 

(aangehouden) 

 -de motie-Kathmann over het aanbieden van betaalbaar internet een 

vast onderdeel maken van het armoedebeleid  

26 643, nr. 1156  -de motie-Kathmann over ervoor zorg dragen dat de 19.000 

resterende huishoudens worden aangesloten op snel vast internet   

26 643, nr. 1157 

(aangehouden) 

 -de motie-Kathmann/Six Dijkstra over een verplichting om onder 

elke brief en beschikking met een nadelige werking voor burgers te 

vermelden of er een selectie heeft plaatsgevonden 

   

Stemmingen   4. Stemmingen in verband met: 

36 280  Wijziging van het Wetboek van Strafrecht, het Wetboek van 

Strafrecht BES, het Wetboek van Strafvordering en het Wetboek 

van Strafvordering BES in verband met de uitbreiding van de 

strafbaarheid voor schadetoebrengende gedragingen ten behoeve 

van een buitenlandse mogendheid (uitbreiding strafbaarheid 

spionageactiviteiten) 

   

  36 280    (bijgewerkt t/m amendement nr. 17)  

 

GEWIJZIGDE STEMMINGSLIJST 

 

Wijzigingen aangegeven met * 

 

- artikel I, onderdeel A 

- amendement Ellian (7,I) over verhoging van het strafmaximum bij 

schending van staatsgeheimen (invoegen Aa en Ab) 
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- amendement Helder (10,I) over verhoging van het strafmaximum 

voor spionageactiviteiten naar 12 jaar 

*- amendement Ellian (17,I) over verruiming van de ondergrens van 

de strafbaarstelling van opzet naar schuld 

 

 Indien 10 verworpen: 

 *- gewijzigd amendement Helder (15,I) over een   

 maximumstraf van 12 jaar bij strafverzwarende   

 omstandigheden 

 

- onderdeel B 

- onderdelen C en D 

- amendement Ellian (8,I) over uitbreiding van de 

strafverzwaringsgrond voor delicten die worden gepleegd ten 

behoeve van buitenlandse mogendheden (invoegen onderdelen Da 

t/m Dd) 

- onderdeel E 

- amendement Ellian (8,II) (toevoegen onderdelen F en G) 

- artikel I 

- artikel II, onderdeel A 

- amendement Ellian (7,II) (invoegen onderdelen Aa en Ab) 

- amendement Helder (10,II) 

*- amendement Ellian (17,II) 

 

  Indien 10 verworpen: 

  *- gewijzigd amendement Helder (15,II) 

 

- onderdeel B 

- onderdelen C en D 

- amendement Ellian (8,III) (invoegen onderdelen Da t/m Dd) 

- onderdeel E 

- amendement Ellian (8,IV) (toevoegen F en G) 

- artikel II 

- artikelen III en IV 

- amendement Mutluer (9) over een evaluatie na drie jaar (invoegen 

artikel IVA) 

- artikel V 

- beweegreden 

- wetsvoorstel 

   

Stemmingen   5. Stemmingen over: moties ingediend bij de Wijziging van het 

Wetboek van Strafrecht, het Wetboek van Strafrecht BES, het 

Wetboek van Strafvordering en het Wetboek van Strafvordering 

BES 

   

Stemverklaring: dhr. Van 

Baarle 

  

   

36 280, nr. 12  -de motie-Faber-van de Klashorst over het verbieden van de 

Islamitische Stichting Nederland   
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36 280, nr. 13  -de motie-Paternotte/Brekelmans over opties voor een Nederlandse 

Foreign Agents Registration Act uitwerken  

   

Stemmingen   6. Stemmingen in verband met:  

36 142, nr. 5  Brief van het Presidium over een gewijzigd onderzoeksvoorstel voor 

een parlementaire enquête over corona 

   

  De Voorzitter: ik stel voor in te stemmen met het 

onderzoeksvoorstel. 

   

Stemmingen   7. Stemmingen in verband met: 

36 408  Verdere behandeling van aanhangige stukken 

   

  36 408   (bijgewerkt t/m wijzigingsvoorstel nr. 45) 

 

- onderdelen A t/m G 

 

Wijzigingen voorgesteld in onderdeel H: 

- voorstel van de commissie Financiën (45) over het plan van 

aanpak witwassen (vervallen wetsvoorstel en brief) 

 

- onderdeel H 

- onderdelen I t/m O 

 

De Voorzitter: ik stel voor om de lijst vast te stellen zoals deze 

nu is komen te luiden. 

   

Stemming  8. Stemming over: aangehouden motie ingediend bij het debat over 

antisemitisme 

  De Voorzitter: dhr. Boon verzoekt zijn motie op stuk nr. 375 

opnieuw aan te houden.  

30 950, nr. 375 (hoofdelijk) 

(aangehouden) 

 -de motie-Boon over de uitdrukking ‘From the river to the sea’ als 

een oproep tot geweld beschouwen 

   

Stemming  9. Stemming over: aangehouden motie ingediend bij het debat over 

de Klimaatnota 2023 en de Klimaat- en Energieverkenning (KEV) 

  De Voorzitter: dhr. Flach wenst zijn motie op stuk nr. 1340 te 

wijzigen. De gewijzigde motie is rondgedeeld. Ik neem aan dat 

wij daar nu over kunnen stemmen. 

   

Stemverklaring: dhr. Pierik   

   

32 813, nr. 1340 (gewijzigd)  -de gewijzigde motie-Flach c.s. over een juridisch houdbare 

vrijstelling van de stikstofregels voor de aanleg van energie-

infrastructuur en schone energieproductie 

   

Stemmingen  10. Stemmingen over: aangehouden moties ingediend bij het debat 

over antisemitisme 

  De Voorzitter: dhr. Diederik van Dijk verzoekt zijn motie op 

stuk nr. 388 opnieuw aan te houden. 
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30 950, nr. 385   -de motie-Van Baarle over onderzoeken hoe religieuze 

gemeenschappen het systeem van bewaken en beveiligen ervaren 

ten behoeve van de veiligheid van hun religieuze instellingen 

30 950, nr. 388 

(aangehouden) 

 -de motie-Diederik van Dijk/Flach over verplicht stellen dat 

nieuwkomers een bezoek brengen aan een locatie zoals het 

Nationaal Holocaustmuseum in het kader van hun inburgering 

   

Stemming  11. Stemming over: aangehouden motie ingediend bij het debat over 

de Europese top van 21 en 22 maart 2024 

  De Voorzitter: mw. Koekkoek wenst haar motie op stuk nr. 

2044 te wijzigen. De gewijzigde motie is rondgedeeld. Ik neem 

aan dat wij daar nu over kunnen stemmen. 

21 501-20, nr. 2044 

(gewijzigd) 

 -de gewijzigde motie-Koekkoek/Dassen over zo spoedig mogelijk 

komen tot een nationaal sanctiepakket tegen de Israëlische regering 

nu Rafah is binnengevallen 

   

 


